

荥阳老城区地下排水管网建设提质增速

将新增地下雨污分流管道约4.2公里

本报讯 近日,在荥阳市住建局的科学组织和精心部署下,荥阳市河阴路(大海寺路—索河路)、汜水路(塔山路—成皋路)、大海寺路(河阴路—煤机厂西侧)、康泰路(广武路—京城路)、河阴路(索河路—演武路)等多个路段配套地下雨污水管网建设工程同时开工。

在工程施工现场记者看到,整齐划一的施工围挡将施工作业区域与道路通行区分隔开来,安全警示标志、爆闪警示灯设置齐全,作业区内工程人员紧张地忙碌着,预制管吊装、顶管作业、雨污水收集井砌筑等各项工序稳步推进,工程

施工与市民通行井然有序。

荥阳市住建局城市生态建设办公室负责人侯德宝介绍说,今年初以来,为确保本年度老城区雨污分流改造工程管网建设项目顺利推进,该局根据相关道路通行和工程建设实际,制订了科学周详的同步施工方案,并组织相关施工单位召开动员会,统一思想、明确目标、压实责任,要求相关企业在确保工程质量安全的前提下,抢抓有利时机加快施工进度,确保尽早还路于民。同时,该局还组织专门力量,分片包干、定岗定责,现场监督工程实施,保障工程顺利推进。

据了解,自2018年起,荥阳市计划利用两年时间实施完成老城区雨污分流改造项目,将老城区原有地下雨污水合流管网改造成雨水与污水分流管网,以期达到水资源分类收集利用的目的。2018年,已完成配套管道(涵)建设30公里。此次集中开工的管网建设工程将于4月中下旬陆续完工,届时,荥阳老城区将新增地下雨污分流管道约4.2公里。下一步,荥阳市住建局还将组织力量,继续对城区索河路、演武路等道路配套雨污水管网进行改造建设,努力完成剩余改造任务。

记者 姚辉常 通讯员 唐向伟 侯德宝

荥阳自然资源和规划局 学习贯彻全省自然资源工作辅导报告会

本报讯 3月18日下午,荥阳市自然资源和规划局在五楼会议室组织召开工作例会,该局领导班子成员及干部职工共200余人参加会议。会上,局长胡建伟学习了习近平总书记参加河南代表团审议时的重要讲话精神、全省自然资源工作会议精神和自然资源部农业农村部关于加强和改进永久基本农田保护工作的通知,并对自然资源和规划工作进行安排部署。荥阳时报 王世端 通讯员 宋洁 李振

荥阳市房产中心 开展落实“帮办代办”活动

本报讯 为深入推进便民服务举措,不断提升便民服务水平,2019年,荥阳市房产中心开展落实“帮办代办”活动。

近年来,荥阳市房产中心非常重视提升服务,不断创新服务方式、拓宽服务渠道、丰富服务内容,做到了特事特办,急事快办,把群众需求和利益放在首位。除此之外,荥阳市房产中心窗口设置“绿色通道”,配备帮办、代办专员,主要针对“老弱病残孕”作为服务对象,提出帮办、代办申请,由房产中心帮办、代办专员为企业和群众免费提供帮办代办贴心服务,全方位满足企业和群众的需求。

下一步,荥阳房产中心将按照改革的要求,进一步提高服务效率,优化服务流程,改善服务环境,为群众和企业提供便捷高效满意的服务。荥阳时报 王世端 通讯员 时俊伟

荥阳市公安局 走进校园开展法制宣传

本报讯 3月25日下午,荥阳市公安局豫龙派出所社区民警付法军、辅警来明阳走进郑州信息工程职业学院,为学生带去了一堂精彩的法制宣传教育讲座。

付法军从网络社交和网络购物安全隐患防范、大学生必须知道的网络陷阱、网络犯罪特点和手段、校园网贷贷款等8种诈骗手段,多角度进行了详细讲解,同时结合多个诈骗案例,以案说法,让学生引以为戒,且能快速了解相关法律法规的内涵和要求,从而树立自我防范意识。荥阳时报 王世端 通讯员 付法军 丁浩

荥阳多部门联合 依法取缔沿黄快速通道非法加水点

本报讯 3月25日,由荥阳市广武镇政府牵头,荥阳市交通局执法所联合多部门再次对沿黄快速通道非法加水点反弹现象重拳整治。荥阳市交通局执法所、荥阳市公路局、广武镇巡防队、公安、综治办、各驻村干部组成50人的综合执法队伍,采用大型机器设备、工程作业车辆依法对沿黄快速通道广武镇唐洞村至胡村段公路两侧拒不整改的非法加水点、洗车点予以强制拆除取缔。

此次依法取缔行动共动用车辆16台,工程作业车辆3台,依法强制取缔非法加水点16处。荥阳时报 王世端 通讯员 段伟敏

荥阳市中医院卒中中心 闯进全国防治卒中中心100强

本报讯 3月20日,国家卫生计生委脑卒中防治工程官方微信平台发布2019年1月全国防治卒中中心百强医院名单,荥阳市中医院排名全国第35位。

为让更多卒中患者能在发病4.5小时时间窗内得到溶栓等救治,国家卫生健康委脑防委办公室每月对国家卒中中心建设管理平台上注册并直报数据的全国防治卒中中心进行综合排名和静脉溶栓技术排名。1月份发布的全国卒中中心综合百强名单中,中医医院仅6家医院入围。记者 姚辉常 通讯员 郑磊

2017年10月,在院领导高度重视下,荥阳市中医院启动卒中中心建设。中心不断优化卒中救治流程,畅通卒中绿色通道,打破学科间的壁垒,汇聚了脑病科、急诊科、神经外科、重症医学科、检验科、放射科、针灸推拿科等相关科室力量,对脑卒中患者实行多学科诊疗,开展规范化的静脉溶栓治疗,平均DNT(从入院到溶栓用药)时间45分钟,大大改善了急性缺血性卒中患者的预后。

荥阳市中医院卒中中心2018年共收治卒中患者1361人,出血性卒中患者63人,缺血性卒中患者1298人,其中脑卒中静脉溶栓47例。全年收治重症缺血性卒中患者46人,出血性卒中患者保守治疗32人,神经外科脑出血微创治疗31例,卒中中心与针灸推拿科会诊及治疗132人,转上级高级卒中中心15人,介入取栓3例,颅内动脉瘤介入治疗两例。

2018年初进入中国卒中急救地图行列,加入中风120河南特别行动组。全年通过卒中绿色通道接诊卒中病人170人,出血卒中病人29人,缺血性卒中病人141人。

荥阳市中医院通过多学科协作,大力推进卒中中心建设,为急性脑血管病患者提供了快速诊疗的绿色通道,缩短了急性卒中患者的诊疗时间,提高了救治成功率、降低了致残率及死亡率。



病愈后的刘老太与卒中中心救治团队合影

一张照片背后的故事

这张照片坐在前排的老太太叫刘书芳,84岁,是荥阳市崔庙镇魏河村人。刘老太和儿子一起居住。一天早上起床后,刘老太稍感头晕,其他一切正常,她觉得问题不大,就叫儿子去上班了。

儿子走后,刘老太突然感到头晕恶心、呕吐、视物旋转,感觉病情不妙,家里却没人,刘老太就赶快扶着楼梯下楼找邻居给女儿打电话。

刘老太的女儿得知情况后马上叫了一辆车将刘老太送到了荥阳中医院。刚到医院时,刘老太意识模糊、无法言语、

四肢不能活动,医院卒中救治团队决定急做CT排除脑出血,然后送入卒中中心溶栓室,这时初步诊断为恶性脑梗塞。

张雪云大夫向患者家属沟通静脉溶栓的好处,家属积极配合同意溶栓。于是救治医生就给予阿替普酶剂40mg进行溶栓。救治团队给刘老太溶栓后病情逐渐好转。第二天,刘老太意识清晰,四肢肌力逐渐恢复,但言语欠流利。第四天,刘老太可自行下床活动,完全恢复正常。

荥阳时报 苑秀杰 文/图

荥阳市城市管理局召开精细化管理工作推进会

本报讯 为全面提升环境卫生管理水平,推进城市管理局环卫作业“精细化管理”机制各项工作高标准落实到位,3月26日上午,荥阳城市管理局环卫处召开中层会,要求各管理区域进一步明确职责、加强管理、提升标准,力争实现城区环卫作业保洁效率和质量的显著提高。

会上,荥阳市城市管理局环卫处处长杜淑萍首先传达了环境卫生精细化管理工作是一项事关民生、事关发展的长期

性工作,任务艰巨,责任重大。一是针对环境卫生管理实际情况,明确指出当前工作中存在的问题,并要求全体职工进一步加强责任意识,立足本职,全力以赴做好本职工作;二是转变工作观念,要求每位管理人员转变思想,转变观念,再次强调工作纪律问题,要求全体干部职工加强管理,有效提高工作效能、促进工作落实,提升我处工作效能和队伍形象;三是再次强调“以克论净、深度保洁”的环境卫

生管理标准,要求各科室加强管理,继续加强日常业务管理,加大督查力度,全面落实“以克论净,深度保洁”、“双5”标准。

会议要求,为顺利实现推进环卫作业“精细化管理”机制各项工作高标准落实到位,荥阳城市管理局环卫处干部职工要齐心协力,牢记使命,攻坚克难,开拓创新,高标准优化环卫规划标准,高品质加强环卫精细化管理,努力营造清新亮丽的城市生活环境。荥阳时报 王世端 通讯员 李倩雯